
 

 

 

ČPP Je li obavezno priključenje na kanalizaciju  Priključenje na javni sustav odvodnje otpadnih voda obavezno je u 
zakonski definiranom roku nakon izdavanja Uporabne dozvole. Na području Grada Kutine pristojba za priključak na 
sustav javne odvodnje iznosi 500 kn, a na području Opdine Popovača pristojba iznosi 1500 kn. Ukupni troškovi prik-
ljučka na kanalizaciju ovise o uvjetima na terenu. Za procjenu troškova i narudžbu molimo osobno dođite u Moslavi-
nu d.o.o., Zagrebačka 1, Kutina u odjel PC odvodnja i pročišdavanje otpadnih voda. Informacije na tel. 044/691-428. 

Prijateljski odnos prema okolišu 
Za održivi razvoj i  za povedanje kvalitete življenja 

Moslavina d.o.o. prijatelj je okoliša i prirode. Kao nosi-
telj i investitor svih projekata vodoopskrbe i odvodnje na 
području Gradova Kutina i Popovača i Opdine Velika Ludi-
na tvrtka je u proteklih 10 godina postigla zavidne rezul-
tate u podizanju kvalitete življenja građana, zaštiti priro-
de i stvaranju preduvjeta održivog razvoja zajednice. 
Svjetski Dan zaštite okoliša  obilježava se 5. lipnja. Gra-
đani svoj doprinos zaštiti prirode daju priključenjem na 
sustav javne vodoopskrbe jer tako čuvaju prirodne resur-
se i priključenjem na sustav javne odvodnje jer tako od 
zagađenja štite prirodu. 

Dan biološke raznolikosti i Dan zaštite prirode u Hrvats-
koj je obilježen 22. svibnja.  Ove godine tema je bila voda 
i bioraznolikost. Lonjsko polje posljednja je velika močva-
ra u Europi, ali u Lonjskom su polju i bogata izvorišta vo-
de. Za zaštitu vodonosnih područja osobito je važan sus-
tav javne odvodnje.  
Moslavina d.o.o.  gradnjom novih kanalizacija i sanaci-
jom deponije komunalnog otpada uz zaštitu vodotoka i 
izvorišta vode dala je veliki doprinos zaštiti Lonjskog po-
lja, koje je zbog bioraznolikosti, brojnih rijetkih ptica i 
ostalih životinjskih vrsta proglašeno Parkom prirode.  

6,2 km nove kanalizacije izgrađeno je na području grada 
Kutine te se očekuje priključenje 255 domadinstava. Us-
koro de Kutina biti na razini 75% pokrivenosti kudanstava 
sustavima javne odvodnje.  
5,9 km nove kanalizacije izgrađeno je na području Grada 
Popovače za priključenje 300 kudanstava.  
Moslavina d.o.o. poziva građane na suradnju. Pozivaju 
se stanovnici ulica u Kutini i Popovači gdje se grade ulični 
kolektori sustava odvodnje otpadnih voda da podnesu 
Zahtjev za priključak na sustav odvodnje. Kutina, ulice: 
Moslavačka, Željeznička, 1. Svibnja. Repušnica: Repušnič-
ka lipa. Ilova, ulice: brade Perkovid, V. Nazora, Lj. Gaja. 
Popovača, ulice: bana J. Jelačida, Mikulanica. Potok, ulice: 
Mišička, Kutanija, Sredanija. 
Moslavina d.o.o. pruža sve usluge i građanima: izgradnja 
cijelog priključka na vodu i odvodnju (kopanje, podbuši-

vanje, šahta, spajanje), ugradnja vodomjera u stanove, 
horizontalno bušenje ispod zemlje, iskop i ostali radovi 
rovokopačem. Informacije na tel. (044) 691 – 420. 
Moslavina d.o.o. priprema projekte sustava javne odvo-
dnje i gradnje biološkog pročistača otpadnih voda Aglo-
meracija Kutina. Ti projekti bit de spremni za financiranje 
iz fondova EU i novi doprinos zaštiti okoliša i prirode.  
Svaki dan u Moslavini d.o.o. je dan zaštite prirode i to 
ostvarujemo svojim svakodnevnim radom te ostvarenjem 
novih projekata. Uspješno odgovarajudi tim izazovima 
stvaramo uvjete za održivi razvoj gospodarstva i podiza-
nje kvalitete života gađana. U ostvarenju tog cilja vrlo je 

važna i uloga građana te ih pozivamo na suradnju, jer 
očuvanje prirode je naš zajednički zadatak. 

 

 
 
 

POZIV GRAĐANIMA 
 

 

Molimo stanovnike naselja Katoličke Čaire, Seliš-
te i Kutinska Ciglenica gdje su izgrađeni ulični 
sustavi vodoopskrbe da podnesu 
 

ZAHTJEV ZA PRIKLJUČENJE 

NA SUSTAV VODOOPSKRBE 
 

Zahtjev može osobno podnijeti vlasnik građevine/
zemljišta u sjedištu Moslavine d.o.o. u Kutini.  

 

Potrebno je popuniti obrazac koji se može preu-
zeti u sjedištu tvrtke ili na internetskoj stranici 
www.moslavina-kutina.hr.  
 
Uz popunjeni Zahtjev potrebno je priložiti: 
 

1. dokaz o legalnosti građevine 
(građevinska dozvola ili rješenje o uvjetima 
građenja ili rješenje  o  izvedenom stanju  ili 
uvjerenje o starosti građevine…)  

2. Vlasnički list (original ne stariji od 6 mjeseci) 
 

Zahtjev i potrebni dokumenti  
podnose se u sjedištu tvrtke 

Moslavina d.o.o.  
Zagrebačka 1, Kutina 

 

PC Proizvodnja i distribucija vode 

www.moslavina-kutina.hr ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr 


